

«Большая перемена»

Газета для учеников, учителей и родителей. Выходит ежемесячно

СЕНТЯБРЬ 2022

День знаний

1 сентября 2022 года
в МБОУ Школе № 102 г.о. Самара
прозвенел Первый звонок.

1-ого сентября по всей России отмечают важный праздник - День знаний. В каждой школе в этот день начинается очередной новый учебный год.

По традиции, 1-ого сентября устраиваются особенные праздничные мероприятия. Директор школы - Елизарова Елена Николаевна на торжественной линейке поздравила педагогов, обучающихся всех классов и их родителей с началом 2022-2023 учебного года.



Мы поздравляем всех с этим чудесным днем и хотим пожелать нашим школьникам стремления к высокому, открытий и покорения новых горизонтов!



Безопасность дорожного движения

С начала сентября стартовал традиционный месячник безопасности дорожного движения. В 5-11 классах прошли тематические классные часы, обучающие игры, конкурсы, направленные на повышение уровня знаний безопасности жизнедеятельности учащихся и безопасности дорожного движения.

А 1-4 классы навестили инспектора ГИБДД Управления МВД по городу Самара и провели профилактические беседы с детьми в формате игр.



Школьный отряд юных инспекторов дорожного движения «Зебрыта» продолжил свою работу в области пропаганды соблюдения правил дорожного движения среди учеников, а также их родителей. ЮИДовцы приняли участие в акции «Письмо водителю» - дети подготовили письма водителям с их пожеланиями и напутствиями, а позже вручили свои открытки родителям учеников, прохожим, сотруднику полиции и, конечно, тем, кто был за рулём.



Разговор о важном

Теперь уже традиционными стали звучание гимна РФ и поднятие флага нашей страны каждое утро понедельника!

Также в этот день у обучающихся 1-11 классов проходят тематические классные часы под названием «Разговоры о важном», на которых ученики всех возрастов получают интересную и актуальную информацию о духовно-нравственных ценностях и патриотизме.



Яркие фрагменты с одного из сентябрьских классных часов в начальных классах на тему «День пожилых людей. Традиции моей семьи».



Самые младшие школьники подготовили открытки и поздравления для своих бабушек и дедушек.



Наши достижения

Школьная жизнь состоит не только из уроков и перемен. Каждый день любого ученика насыщен разнообразными событиями, в том числе различными конкурсами, в которых активно принимают участие многие наши обучающиеся

Гордимся нашими ученицами - Лыковой Еленой и Новиковой Елизаветой, которые поучаствовали в городском конкурсе рисунков «Не даром помнит вся Россия про день Бородина!» и заняли в 3 место в номинации «Портреты известных полководцев».



Наши обучающиеся преуспевают не только в творческих конкурсах, но и в спортивных соревнованиях!

Футбольная команда нашей школы приняла участие в Первенстве Промышленного района по футболу, где уверенно заняла 3 место.



Ребята молодцы! Как гласит Олимпийский девиз: дальше – больше.



Газета «Большая перемена»

Выходит ежемесячно в МБОУ Школе № 102 г.о. Самара

Главный редактор: А.И. Воронина

Корректор: А.В. Волошина

Редакционный совет: Д. Тишкина, А.Пятаков.